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Lysholm Score                                                                   Datum: __________________________ 

 

Name: ______________________________________     Geburtsdatum: ____________________ 

 
Der folgende Fragebogen dient der Erfassung von Beschwerden und Problemen, die durch Ihr 
Kniegelenk verursacht werden. Bitte kreuzen Sie nur ein Kästchen pro Frage an.  
 
 
Abschnitt 1: Hinken 

 5   nein 

 3 wenig oder zeitweise 

 3 stark oder immer    
 

Abschnitt 2: Belastung 

 5 Vollbelastung 

 3 Gehstützen oder Stock 

 0 Belastung nicht möglich 
 

Abschnitt 3: Blockierung 

 15 keine Blockierung und kein Gefühl der Einklemmung 

 10 Gefühl der Einklemmung aber keine Blockierung 

 6 gelegentliche Blockierung 

 2 häufige Blockierung 

 0 blockiertes Gelenk bei Untersuchung 
 

Abschnitt 4: Instabilität 

 25 Niemals 'Giving way' Phänomen 

 20 'Giving way' selten während des Sports oder anderer schwerer Anstrengung 

 15 'Giving way' häufig während des Sports oder anderer schwerer Anstrengung (oder un-   
 möglich, daran teilzunehmen) 

 10 'Giving way' gelegentlich während Tätigkeiten des Alltags 

 5 'Giving way' oft während Tätigkeiten des Alltags 

 0  'Giving way' bei jedem Schritt 
 

Abschnitt 5: Schmerzen 

 25 keine 

 20 unregelmässig und gering während schwerer Anstrengung 

 15 deutlich/ ausgeprägt während schwerer Anstrengung 

 10 deutlich während oder nach dem Gehen von mehr als 2km 

 5 deutlich während oder nach dem gehen von weniger als 2km 

 0 ständig 
 

Abschnitt 6: Schwellung 

 10 keine 

 6 bei schwerer Anstrengung 

 2 bei gewöhnlicher Anstrengung 

 0 ständig 
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Abschnitt 7: Treppensteigen 

 10 kein Problem  

 6 ein wenig beeinträchtigt 

 2 Schritt für Schritt 

 0  nicht möglich 
 

Abschnitt 8: Hocken 

 5 kein Problem 

 4 wenig beeinträchtigt 

 2 nicht über 90° 

 0  nicht möglich 
 
 
 
 
 
 
 


